



Житель Уваровского района подозревается в хищении мобильного телефона у подростка



Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж) и ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (покушение на грабеж).

По версии следствия, вечером 6 марта текущего года подозреваемый, встретив на пешеходной дорожке 16-летнего подростка, попросил у него мобильный телефон, чтобы сделать звонок. Поговорив по телефону, мужчина отказался по просьбе несовершеннолетнего вернуть ему телефон и, угрожая распылить в лицо газовый баллончик, скрылся, причинив потерпевшему материальный ущерб в размере около 20 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В этот же день, ранее, злоумышленник, распылив в лицо газовый баллончик, пытался похитить телефон у 14-летнего подростка. Однако юноше удалось догнать подозреваемого, повалить его в снег и вырвать из рук свой телефон.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и сбор доказательственной базы.

16 марта 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1664774>